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Η ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΑΜΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟ: «Βαθύς ύπνος ή

σκόπιμη αποσιώπηση του Προεδρείου της ΟΔΥΕ;»

Χθες 7-8-2013 έφτασε στα χέρια μας (όχι βέβαια από την ΟΔΥΕ αλλά από άλλη πηγή), το έγγραφο με

ημερομηνία  26-6-2013  με  την  απάντηση - θέση  του  Υπουργού  Εργασίας  για  το  χρόνιο  αίτημα  της

ταυτόχρονης  συνταξιοδότησης  των  Δικαστικών  Υπαλλήλων  από  Ταμείο  Νομικών  και  Δημόσιο.  Το

κοινοποιούμε αυτούσιο για ενημέρωση όλων των συναδέλφων, μιας και δεν το έπραξε, ως όφειλε από

26-6-2013,  το  Προεδρείο  της  ΟΔΥΕ.  Ταυτόχρονα  παραθέτουμε  με  χρονολογική  σειρά  έγγραφα  και

ανακοινώσεις για το εν λόγω θέμα και η κρίση στους συναδέλφους.

11-4-2013: Με το με αριθμό πρωτ. 14 έγγραφο - επιστολή (αναρτημένη στην ιστοσελίδα της ΟΔΥΕ),

υποβάλλεται αίτημα προς τον Υπουργό Εργασίας για ταυτόχρονη συνταξιοδότηση από Ταμείο Νομικών

και Δημόσιο.

27-5-2013: Στην με αριθμ. πρωτ. 24 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ της ΟΔΥΕ (επίσης αναρτημένη

στην ιστοσελίδα της ΟΔΥΕ) αναφέρεται αυτολεξεί: «…7.Είμαστε στο παρά πέντε για την οριστική λύση

του  προβλήματος  της  ταυτόχρονης  συνταξιοδότησης  από  το  Ταμείο  Νομικών.  Αίτημα  δεκαετιών  ,

μετά από συνεχείς πιέσεις και επιχειρηματολογία στο Υπουργείο Εργασίας, φαίνεται ότι οδεύει προς

επίλυση».

26-6-2013: Με το με αριθμ. πρωτ.Φ.10041/13355/434 έγγραφο του Υπουργού Εργασίας (κάντε κλικ εδώ

για να ανοίξετε το έγγραφο που επισυνάπτουμε), γνωστοποιείται προς την ΟΔΥΕ η απάντηση - θέση του

Υπουργού Εργασίας για το υποβληθέν αίτημα και ειδικότερα στην με αριθμό 3 παράγραφο του εν λόγω

εγγράφου αναφέρεται ξεκάθαρα:

«Νομοθετική  διάταξη  που  να  αφορά  στη  δυνατότητα  εμμίσθων  δικαστικών  υπαλλήλων,

ασφαλισμένων  στον  Τομέα  Ασφάλισης  Νομικών  του  Ε.Τ.Α.Α.  (Ταμείο  Νομικών)  να  λαμβάνουν,

ταυτόχρονα  με  την  συνταξιοδότησή  τους  λόγω  γήρατος  από  το  Δημόσιο,  δεύτερη  σύνταξη  από  το

Ε.Τ.Α.Α./Τ.Α.Ν. λαμβάνοντας μερίδιο σύνταξης που τους αναλογεί κατά το χρόνο αυτό, δεν αποτελεί

αντικείμενο επεξεργασίας από το Υπουργείο μας στην παρούσα φάση».

10-7-2013: Στην ανακοίνωση-ενημέρωση της ΟΔΥΕ (αναρτημένη στην ιστοσελίδα της ΟΔΥΕ) για την

συνάντηση με τον νέο Υπουργό Δικαιοσύνη κ. Αθανασίου, αναφέρεται αυτολεξεί: «….4. Ζητήσαμε από

τον Υπουργό Δικαιοσύνης την παρέμβασή του στον Υπουργό Εργασίας για την αποδοχή και ψήφιση

της διάταξης για την ταυτόχρονη συνταξιοδότηση από το Ταμείο Νομικών».
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Στην ίδια ανακοίνωση «ούτε λέξη» για την ήδη γνωστή στο Προεδρείο απάντηση του Υπουργού

Εργασίας.

Ας σημειωθεί ότι για την ύπαρξη του εγγράφου του Υπουργού Εργασίας δεν ενημερωθήκαμε ούτε τα

μέλη του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ από το Προεδρείο.

Μετά από τα παραπάνω, αφήνουμε στην κρίση των συναδέλφων την τακτική του Προεδρείου της ΟΔΥΕ

να ενημερώνει τους συναδέλφους επιλεκτικά και για ότι κρίνει ότι το συμφέρει (το Προεδρείο) ή να μην

ενημερώνει καθόλου όταν κρίνει όταν δεν το συμφέρει. Και από την άλλη να ασκείται η συνδικαλιστική

δράση  και  διεκδίκηση  με  παρασκηνιακή  δράση,  συναλλαγές   και  διαμεσολαβήσεις  των  Υπουργών,

τακτική που έχει παγιωθεί εδώ και ένα χρόνο, στερώντας από τη βάση τη δυνατότητα αντίδρασης και

προώθησης των αιτημάτων μας. Αυτή η ύπνωση των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων, που συνειδητά επιχειρεί

το Προεδρείο της ΟΔΥΕ το μόνο που εξυπηρετεί είναι η εδραίωση και διευκόλυνση των μνημονιακών

πολιτικών.

Εμείς  τους  ξεκαθαρίζουμε  για  ακόμα  μία  φορά: δεν  θα  επιτρέψουμε  να  χρησιμοποιείται  ένας
ολόκληρος  Κλάδος  για  την  επίτευξη  ιδιοτελών  σκοπών  κάποιων  λίγων  ανθρώπων.  Θα είμαστε
παρόντες και θα παρεμβαίνουμε σε κάθε θέμα κάθε στιγμή!
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